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Αθήνα, 6 Φεβρουαρίου 2012

  Αριθ. πρωτ. 26/12/ΕΑ/λζ

Προς όλα τα Σωµατεία  - µέλη

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  9/12

46ο  Πανελλήνιο Πρωτάθληµα Ζευγών 2012

B’ Τελικός (Consolation)

Στα πλαίσια της διοργάνωσης  του 46ου Πανελλήνιου Πρωταθλήµατος Ζευγών 2012, σε δύο (2) φάσεις, 

προκριµατική και τελική, διοργανώνεται και ανεξάρτητος αγώνας 3ης βαθµίδας, ο οποίος θα γίνει κατά τη 

διάρκεια της 2ης φάσης. 

1. Τρόπος διεξαγωγής – Συµµετέχοντες

Κάθε ζεύγος που θα δηλώσει συµµετοχή θα πρέπει να αποτελείται από ζεύγος που συµµετείχε στην 

προκριµατική  φάση  και  αποκλείστηκε  ή  αθλητή  που  συµµετείχε  στην  προκριµατική  φάση  και 

αποκλείστηκε  που  θα  δηλώσει  συµµετοχή  µε  έναν  οιονδήποτε  αθλητή  όχι  µεγαλύτερης 

δυναµικότητας από αυτόν µε τον οποίον αγωνίστηκε. 

Ο αγώνας θα χωρισθεί στις ενότητες κατηγοριών του προκριµατικού. Εάν τα ζεύγη κάποιας κατηγορίας 

είναι λιγότερα από δέκα (10) πιθανόν να γίνει ενοποίηση µε άλλη κατηγορία αλλά σε καµία περίπτωση 

η κατηγορία 1-16 δεν θα ενοποιηθεί µε τις κατηγορίες 1-9 ή 1-6. 

2. Βαθµίδα αγώνα - Έπαθλα

Ο  αγώνας  ανήκει  στην  τρίτη  (3η)  βαθµίδα,  και  θα  απονεµηθούν  τα  προβλεπόµενα  από  τους 

κανονισµούς της ΕΟΜ master points.

Θα  απονεµηθούν  έπαθλα  στους  3 πρώτους  νικητές  της  γενικής  κατάταξης  κάθε  ενότητας,  εφόσον  ο 

αριθµός των ζευγών υπερβαίνει τους 12 ανά ενότητα, αλλιώς στους 2 πρώτους.  

3. Ηµεροµηνίες και ώρες διεξαγωγής :

Παρασκευή 10 Φεβρουαρίου 20:30

Σάββατο 11 Φεβρουαρίου 18:00

Κυριακή 12 Φεβρουαρίου 11:00

4. Τόπος διεξαγωγής 

Για όλες τις κατηγορίες του Β’ τελικού: Τα εντευκτήρια του ΟΑΜ, Ιπποκράτους 6-8, 151 23 Αµαρού-

σιο, τηλ. 210-6856262

5. ∆ηλώσεις – δικαιώµατα συµµετοχής 

Θα γίνονται δεκτές µέχρι την Πέµπτη  9 Φεβρουαρίου και ώρα 17.00 µόνο στα Γραφεία της ΕΟΜ, 

τηλ.  210 7480400-02,  Fax. 210 7480403 καθηµερινά  τις  εργάσιµες  ηµέρες,  10:00 - 17:00. Οι δη-

λώσεις συµµετοχής θα  γίνονται  αποκλειστικά και µόνον στη Γραµµατεία. Απ’ αυτήν θα δίδεται 
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ένας κωδικός, του οποίου θα γίνεται χρήση σε περίπτωση αµφισβήτησης καταγραφής της δήλωσης. Η 

συµµετοχή του ζεύγους θα εµφανίζεται στον πίνακα δηλώσεων που θα είναι αναρτηµένος στην ιστο-

σελίδα της ΕΟΜ.  Κάθε άλλη δήλωση σ’ οποιονδήποτε θα θεωρείται ως µη γενόµενη.

Πέρα της προθεσµίας αυτής  δηλώσεις συµµετοχής µπορεί να γίνουν δεκτές µε απόφαση της επιτροπής 

αγώνα.

Τα  δικαιώµατα  συµµετοχής  ορίζονται  σε  25€.  Οι  γεννηθέντες  την  1-1-1987 και  µετά,  καθώς  και  οι 

στρατευµένοι, δικαιούνται έκπτωση 50% στο ποσό που προαναφέρθηκε. Όσοι έχουν γεννηθεί από την 1η 

Ιανουαρίου 1994 και µετά δεν καταβάλλουν καθόλου δικαιώµατα συµµετοχής.

Οι αθλητές που επιδοτούνται από τον ΟΑΕ∆ ως άνεργοι  θα έχουν έκπτωση 50% εφόσον επιδεικνύουν 

τη σχετική απόφαση του ΟΑΕ∆. 

6. Τρόπος διεξαγωγής 

Οι αγώνες θα διεξαχθούν  µε το σύστηµα του ακεραίου τοπ (match points).

Το  πρόγραµµα  των  συναντήσεων  και  τα  υπόλοιπα  τεχνικά  στοιχεία  θα  ανακοινωθούν  µε  τον  Ειδικό 

Κανονισµό του αγώνα και θα ρυθµίζονται από την Επιτροπή Αγώνων και το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της 

ΕΟΜ.

7. Οργανωτική Επιτροπή

Είναι η επιτροπή αγώνων της ΕΟΜ δια των παρόντων µελών της και σε περίπτωση απουσίας τους µέλος 

του ∆Σ ή άλλο εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο από αυτό.

8. Κάπνισµα – Κινητά 

Σε όλες τις φάσεις απαγορεύεται τελείως το κάπνισµα εντός του αγωνιστικού χώρου.

Επίσης απαγορεύεται εντελώς η χρήση κινητών τηλεφώνων µε ηχητική ή παλµική κλήση, εκτός αν δοθεί 

προσωπική άδεια από το διαιτητή για περίπτωση µεγάλης ανάγκης. 

Οι παραβάτες θα διώκονται πειθαρχικά από τον διαιτητή.

9. Ειδικοί όροι – Λεπτοµέρειες 

9.1. Οδοιπορικά

Αθλητές  που  θα  συµµετάσχουν  στον  τελικό  Β’  του  Πανελ.  Πρωταθλήµατος  Κατηγοριών  και 

αποδεδειγµένα  κατοικούν  µόνιµα  εκτός  του  Νοµού  διεξαγωγής  του  αγώνα  δεν  θα  καταβάλουν 

δικαιώµατα συµµετοχής. 

9.2. Ισχύοντες Κανονισµοί

Το πρωτάθληµα θα διεξαχθεί σύµφωνα µε τον ∆ΚΑΜ/07, τους Κανονισµούς της ΕΟΜ, τις αποφάσεις 

του  ∆.Σ.  της  ΕΟΜ  και  τις  διατάξεις  της  προκήρυξης  αυτής  και  των  Ειδικών  Κανονισµών  που  θα 

εκδίδονται. Σε περίπτωση σύγκρουσης διατάξεων, ισχύει ιεραρχικά η προηγουµένως αναφερθείσα σειρά.

9.3. ∆ιαιτητές - Επιτροπές Εφέσεων 

Οι  ∆ιαιτητές των αγώνων και οι Επιτροπές Εφέσεων κάθε φάσης θα ανακοινώνονται µε τον αντίστοιχο 

Ειδικό Κανονισµό που θα εκδίδεται από την Οργανωτική Επιτροπή πριν την έναρξη της κάθε φάσης.

9.4. Συµβάσεις - συστήµατα

Για την ανώτερη κατηγορία  ισχύει ο Ειδικός Κατάλογος Συµβάσεων της ΕΟΜ.

Για τις άλλες κατηγορίες  ισχύει ο Γενικός Κατάλογος Συµβάσεων της ΕΟΜ.

Σε οποιαδήποτε φάση των αγώνων, κάθε ζεύγος πρέπει να έχει συµπληρωµένη κάρτα συµβάσεων. 

Η κάρτα συµβάσεων πρέπει να είναι εγκεκριµένο έντυπο της ΕΟΜ το οποίο είναι πανοµοιότυπο µε το 

αντίστοιχο  της  WBF και  της  EBL.  Σε  όλες  τις  κατηγορίες  εκτός  της  12-16 µπορεί  εναλλακτικά  να 

χρησιµοποιηθεί  η  εγκεκριµένη  συνοπτική  κάρτα  συµβάσεων  της  ΕΟΜ.  Στην  κάρτα  συµβάσεων 

πρέπει, εκτός από τα προβλεπόµενα στοιχεία, να έχει περιγραφεί αναλυτικά και οποιαδήποτε σύµβαση ή 

ακολουθία αγορών δεν περιγράφεται στο «εγχειρίδιο συµβάσεων» της Παγκόσµιας Οµοσπονδίας Μπριτζ 

ούτε και συµπεριλαµβάνεται στην επετηρίδα της ΕΟΜ 2011.

2



46
ο
 Πανελλήνιο Πρωτάθληµα Ζευγών 2012 – Β’ Τελικός                                                    

Εάν  κάποιο  ζεύγος  δεν  διαθέτει  κάρτα  συµβάσεων  και  χρησιµοποιήσει  σύµβαση  εκτός  των 

περιγραφόµενων  στο  εγχειρίδιο  συµβάσεων,  σε  περίπτωση  αµφιβολίας  ο  διαιτητής  θα  εφαρµόζει  το 

άρθρο  75 του  ∆ΚΑΜ/2007  περί  λανθασµένης  εξηγήσεως,  και  επί  πλέον  θα  καταλογίζει  πειθαρχική 

ποινή κατά την κρίση του.

Ακόµη, σε περίπτωση χρησιµοποιήσεως µη εγκεκριµένων συστηµάτων ή συµβάσεων, ο διαιτητής έχει το 

δικαίωµα να επιβάλει τη χρήση της κίτρινης κάρτας της ΕΟΜ ή «απολύτως φυσικού συστήµατος» (µόνο 

Stayman και Blackwood).

9.5. Προθεσµία Εφέσεων

Σε περίπτωση που οι συµµετέχοντες έχουν δικαίωµα εφέσεως κατά αποφάσεως του διαιτητή, πρέπει να 

την υποβάλουν το αργότερο 30 λεπτά µετά το τέλος της συνάντησης στην οποία συνέβη η ανωµαλία. 

Κατά τα άλλα ισχύει ο Κανονισµός ΕΟΜ αριθ. 3.  Το παράβολο έφεσης είναι 50 €.

Κάθε συµµετέχων συµφωνεί και αποδέχεται ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της παρούσας προκήρυξης, 

όπως και όλες τις σχετικές διατάξεις των κανονισµών της ΕΟΜ και του ∆ΚΑΜ/07. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Οτιδήποτε  δεν  διευκρινίζει  αυτή  η  προκήρυξη,  ως  και  διάφορα  στοιχεία  που  θα 

προκύψουν εν τω µεταξύ, θα ανακοινωθούν µε Ειδικό Κανονισµό.

                       Από την Επιτροπή Αγώνων της ΕΟΜ
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